Información del curso de Feng Shui:

Alguna faceta de tu vida no funciona como tu quisieras? Estás sin trabajo, o no estás a gusto? Las relaciones no acaban de funcionar? Tienes problemas con la familia?

Si has respondido afirmativamente a alguna de estas cuestiones, quieres que te mejoren y estas dispuest@ a hacer pequeños cambios en tu casa para que eso cambie, este es el curso que necesitas.

El Feng Shui es un arte milenario basado en el movimiento de la energía, de como interactuamos con ella y de como eso nos afecta. Se basa en el equilibrio entre yin y yang, materia y energía, femenino y masculino.

Con una antigüedad de unos 5.000 años,  proveniente de los territorios de la actual China, el Feng Shui busca la manera de armonizar la energía de la casa y del lugar con la energía de las personas que habitan en esos espacios.

Pero como puede eso ayudarme a solucionar las cosas que no van bien? 

Para el Feng Shui, nuestra casa es una manifestación  de nuestra vida, nuestros estados de ánimo, nuestras carencias y nuestros éxitos.

 Ante los ojos del asesor o consultor de Feng Shui, se muestran las áreas de la vida de las personas que viven allí, las que funcionan y las que no funcionan bien (trabajo, familia, prosperidad, pareja, hijos, estudios...). 

Con esa información, el asesor de Feng Shui da pautas o remedios para cambiar la energía de la casa, favoreciendo los cambios en las diferentes áreas de la vida de las personas que allí conviven, mejorando así la situación en cualquier faceta que estuviera mal.

Es decir, el Feng Shui te dice que cosas has puesto en tu casa que son indicadoras de tus problemillas. Haciendo los cambios pertinentes, la energía cambia y las posibilidades se abren para ti de una forma mágica, atrayendo las posibilidades, cambiando tu vida en definitiva.

El curso es práctico-teorico. Vamos a necesitar un plano a escala de la casa, y muchas ganas de hacer cambios y mejorar.
Sobre el plano pondremos atención para ver donde están los conflictos y de que manera podemos cambiarlos, de una manera facil, acorde a nuestros gustos, para que nuestra vida fluya armoniosamente. 

Durante el desarrollo del curso, vais a tener conocimientos para hacer los cambios, y tambien la orientación profesional especifica para vuestra casa de un experto de Feng Shui con mas de 20 años de experiencia en consultoría y clases de Feng Shui.

Lo que vamos a ver en el curso:

Feng Shui Módulo I

· De donde viene el Feng Shui y su historia
· Filosofía en la que se basa
· Yin y Yang y como utilizarlo en casa
· Las diferentes escuelas y los diferentes tipos de energía
· Los 5 elementos. Diagnostico y armonización
· El Pa Kua (Ba Gua): para que sirve, como utilizarlo. Proyecciones y faltantes
· Las diferentes áreas del Ba Gua
· Feng Shui interior: vestíbulo, pasillos, iluminación, colores, olores, ruidos, etc.
· Simbología y objetos
· Corrección de la casa:
Vaciar, limpiar y ordenar
Solucionar lo que está mal
Corregir faltantes
Corregir la energía
Esquinas, techos, chimeneas, escaleras...
Distribución de los muebles
· Habitaciones, baños, cocina y salón
· Como potenciar la energía
· Las diferentes curas del Feng Shui, su uso y significado
· Bibliografía y reequilibrio energético

Acerca del profesor:

Miguel Ángel Gómez Rodicio. 
· Consultor de Feng Shui desde 1999
· Profesor de Feng Shui desde el 2001, impartiendo  seminarios de diferentes niveles a Reus, Tarragona, Torredembarra, St. Llorenç del Penedès, Barcelona, Còrdoba, Vigo....
· Acupuntor desde 1998, 
· Naturopata desde 1999.
· Tecnica Metamorfica 2006
· Medicina Tibetana desde 2007
· Sanador por Arquetipos, método Colin Bloy 2009
· Medicina cuantica, Quantum SCIO 2009
· Profesor de TaijiQuan desde 1998. Autorizado a impartir clases desde 1996.

